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Nos vamos de acampada

Los alumnos de 3.2 de Primaria del Colegio Fernando Sanchez estan
muy emocionados porque hoy salen de viaje. Se van de acampada.
Alli haran muchos juegos y actividades al aire libre. {Se lo van a
pasar genial!

CAMPAMENTO




Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2210
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO Razonar y reflexionar. Sintesis y creacion
COGNITIVO y ' y ‘
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Resuelve problemas realizando dos operaciones con numeros
naturales, utilizando diferentes estrategias y procedimientos,
realizando calculo mental y algoritmico.

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Han llegado al campamento y lo primero que han hecho es distribuirse en las tiendas de

campana. En las 5 tiendas de campana rojas se quedan las chicas, cuatro en cada una, y

en las 6 tiendas azules los chicos, cinco en cada una. Averigua cuantos nifas y nifios han
ido al campamento en total. Primero multiplica y después suma.

5x4=___ chicas 6x5=__ chicos
+ = en total

En total han ido personas.

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
5x 4 =20 chicas; 6 x5 =30 chicos; 20 + 30 =50 en total

Caddigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2211
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE Geometria
CONTENIDO )
PROCESO Razonar y reflexionar. Sintesis y creacion
COGNITIVO y ' y '
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Resuelve problemas geométricos de la vida cotidiana,
aplicando los conceptos trabajados y exponiendo el proceso
seguido, utilizando el vocabulario geométrico basico.

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Silvia y Eva salen de

su tienda de campafia. Averigua a qué parte del campamento han

decidido ir. Para ello dibuja en el plano lineas guidandote por el cddigo: el nimero indica

los cuadros que avanzas. La flecha indica la direccion y el sentido. El primero ya estd

hecho, continuda tu con el resto y responde a la pregunta.

campo Movimientos

de futbol

1->

Aseos 39
2 >
14
3>
4 1

Piscina

o

X/

4 ¢
2 1

¢éA qué lugar han llegado Silvia y Eva?

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

“Al campo de fatbol” o cualquier expresion que contenga
“campo de futbol” o “futbol” o “campo”.

Caddigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2212
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO . . e
COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Realiza divisiones con numeros naturales (divisor de una
cifra).

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

Uno de los monitores ha reunido un grupo de 48 niflos y nifias para proponerles un

juego. Primero tienen que organizarse en grupos de 4. ¢Sabrias decir cuantos grupos se

han formado?

Haz la division y rodea la respuesta correcta.

A.2

48 |4 B. 5

C.12
D. 20

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

C. 12

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Caddigo 7: respuesta nula.
Caédigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2213

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO ’

PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacion

COGNITIVO plicary - AP ‘

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Construye sin soporte visual series numéricas, ascendentes y
descendentes, de cadencias 2, 10 y 100 a partir de cualquier
numero y de cadencias 5, 25 y 50 a partir de multiplos de 5, 25 y 50.

Respuesta

Cerrada O

Semiconstruida

Construida O

Abierta O

Los nifios y nifias van a jugar a un juego que consiste en conseguir una lista de objetos

gue tienen que depositar en un recipiente. El monitor comienza la cuenta hacia atras de

10 en 10; cuando llegue a cero, ise acabé el tiempo!

Ayuda al monitor en su cuenta hacia atras completando los cuadros vacios:

200 | 190 | 180 )
) 0
Respuesta correcta:
200 | 190 | 180 | 170 | 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 110
100/ 90 | 80| 70 | 60 | 50 | 40 | 30 | 20 | 10 0
CRITERIOS DE

CODIFICACION

Caddigo 1: respuesta correcta.

Caédigo 0: cualquier otra respuesta.
Caodigo 9: respuesta en blanco.




Caddigo de item:

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

3CM2214
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE .
CONTENIDO Medida.
PROCESO Razonar y reflexionar. Sintesis y creacion
COGNITIVO Y ' Y ‘
DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
MAT. Selecciona instrumentos y unidades de medida usuales,
ESTANDAR DE haciendo previamente estimaciones y expresando con precision
APRENDIZAJE medidas de longitud, masas, capacidad y tiempo, en contextos
reales.
Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Estos son algunos de los objetos que formaban parte de la lista del juego en el que han
participado nuestros amigos. Rodea la cantidad y unidad adecuada segun el objeto.

Esta cuerda puede medir... r'\ 2 metros 200 metros

Esta garrafa puede contener... [j 100 litros 5 litros

Esta pelota de espuma puede

300 gramos 5000 gramos
pesar...

Este cono puede medir de , ,
P ‘ 9000 centimetros 32 centimetros

alto...
Respuesta correcta:
Esta cuerda puede medir 2 metros.
Esta garrafa puede contener 5 litros.
Esta pelota de espuma puede pesar 300 gramos.
CRITERIOS DE Este cono puede medir 32 centimetros.

CODIFICACION

Caédigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.

10



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2215

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada

BLOQUE DE .

CONTENIDO Medida.

PROCESO Aplicar y analizar. Andlisis

COGNITIVO plicary ‘ '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas X

ESTANDAR DE MAT. Infiere la coherencia de las medidas de masa, longitud,
APRENDIZAJE capacidad y tiempo.

Respuesta Cerrada Semiconstruida (J | Construida OJ Abierta (J

Todos se lo han pasado genial con el juego. Ahora Carmen, una de las monitoras, lesva a

explicar las normas a tener en cuenta en el campamento
para una buena convivencia. Carmen pone especial
importancia en la hora de dormir, pues es necesario
estar bien descansados para poder disfrutar. Por eso les
informa de que la hora de acostarse serd a las once de la
noche y la hora de levantarse serd a las ocho de la
mafana.

Rodea la opcion que indica las horas que va a dormir:

A. Dormiran 7 horas.

B. Van adormir 8 horas.

C. Seran9 las horas destinadas al descanso.
D

{17,

Estaran bien descansados con sus 10 horas de suefio.

Respuesta correcta:

C. Seran 9 las horas destinadas al descanso.

CRITERIOS DE

CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Caddigo de item:

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

3CM2216

Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE .
CONTENIDO Medida.
PROCESO . . e
COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion.
DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
ESTANDAR DE MAT. Identifica las unidades de tiempo (afio, mes, dia, hora, minuto
APRENDIZAJE y segundo) al trabajar con las magnitudes correspondientes.
Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta (J

Carmen, la monitora, ha colocado en el tabldn de anuncios el menu que tendrdn
durante los dias del campamento.

MENU DE LA SEMANA

LUNES MARTES  MIERCOLES JUEVES VIERNES
Espaguetis | Arroz con Pizzay Potajey Lentejasy
14:00 h. , . )
con atun huevo patatas fritas pollo filetes
Puré Croquetas Salchichas
20:00 h. | Sopa y pollo y g con patatas
pescado | con ensalada fritas

Observa y marca una X donde corresponda si es verdadero o si es falso.

Verdadero Falso

El lunes y el jueves tomaran pollo.

El lunes cenaran sopa y pollo.

El potaje y pollo lo tomardn el jueves por la noche.

El martes a mediodia comeran arroz con huevo.

Respuesta correcta:
V-V-F-V

CRITERIOS DE

CODIFICACION o
Caddigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2217
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Nos vamos de acampada
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO '
PROCESO Conocer y reproducir. Comprension
COGNITIVO yrep --omp '
DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Lee, escribe y ordena, en textos numéricos y de la vida
cotidiana fracciones sencillas (propias con denominador hasta 5).

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Hoy es miércoles y tienen pizza para comer. Cada pizza se ha dividido en cinco partes

iguales. Maria se ha tomado dos trozos, Jorge un trozo y el resto se lo ha comido Laura.

Escribe qué fraccion de pizza se ha comido cada uno:

e Maria se ha comido

e Jorge se ha comido

e laura se ha comido

D\D D\D D\D

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
Maria se ha comido 2/5. Jorge se ha comido 1/5. Laura se ha
comido 2/5.

Cadigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caédigo 9: respuesta en blanco.

13



La dama de la lampara: Florence Nightingale

El profesor de Zaid ha propuesto a
sus alumnos investigar sobre Ia
profesidon de sus padres.

_Coloured_lithog

ence Nightingale.

El padre de Zaid es enfermero.
Zaid ha buscado informacidon en
Internet y ha descubierto que se
considera que la mujer que mas
contribuyo a la modernizacion del
oficio de enfermeria se llamaba Florence Nightingale. Florence, que
nacio en 1820 y murid en 1910, también contribuyd al desarrollo de
las matematicas.

er,_1_Wellcome_V0006574.jpg), ,Flore

Coloured lithograph by J. A. Vinter, 1 Wellcome V0006574,

ym
raph_by_J._A._Vint

Ahora vamos a conocer mas sobre la vida de esta mujer.

14



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3101

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE Geometria

CONTENIDO ’

PROCESO . . e

COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion.

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Identifica figuras planas en formas y objetos de la vida
cotidiana.

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

Florence pertenecia a una familia con mucho dinero por lo que de nifia viajaba mucho. A

Florence le pusieron ese nombre porque nacié durante un viaje en la ciudad italiana de
Florencia, una de las ciudades mas bellas del mundo.

Zaid observa una fotografia de una de sus iglesias, la Basilica de Santa Maria Novella.

Observa su fachada y sefiala con X qué figura geométrica tiene cada una de sus partes:

[ITridngulo
[ITridngulo [ICuadrado
[[JCuadrado [[Pentégono
[JRecténgulo v
[JPent4gono “m =
& J =R |4 =3 -
7 = A ' [Circulo
[ICircunferencia oA g = ¥ | % N [ICuadrado
[Circulo A7 -~ - ——— - [Circunferencia
[Tridngulos I
e NE @A AOEEEE
[Circulos
[IPentégono
Respuesta correcta:
Rectangulo; Circulo;
CRITERIOS DE

CODIFICACION

Caédigo 1: respuesta correcta.
Caddigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.

15



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3102

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE Geometria

CONTENIDO )

PROCESO Conocer y reproducir. Comprension

COGNITIVO yrep - -omp '

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Estima el area de algunas figuras planas con vértices en una
cuadricula explicando el procedimi

ento seguido.

Respuesta

Cerrada O

Semiconstruida

Construida O Abierta O

A Florence se le dieron muy bien las matematicas desde pequefia, como a Zaid.

Parthenope, la hermana de Florence, dijo de ella: “Le gustan tanto las matematicas que

siempre estd practicando”.

Zaid ahora se pregunta cuantos cuadrados ocupa la superficie de la fachada de la
basilica (no cuentes el cielo). Observa la figura y contesta.

La figura ocupa

cuadrados

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
La figura ocupa 10 cuadrados.

Cadigo 1: respuesta correcta.

16

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caédigo 9: respuesta en blanco.



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3103

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO )

PROCESO Aplicar y analizar. Analisis

COGNITIVO plicary ‘ '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Interpreta datos y mensajes de textos y mensajes sencillos de
la vida cotidiana (facturas, folletos, rebajas...).

Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta (J
Florence solia registrar vy Nombre Concha Longitud (cm) Peso (g)
organizar la informacién desde Vieira 15 100
muy  pequefia. Tenia una
coleccidn de conchas de mar vy las Almeja 6 15
clasificé con unas tablas. Observa .
Turritela 3 5

la siguiente tabla en la que se ha

. Mejillén 8 4
anotado la longitud y el peso de !
diferentes conchas: Caracola 20 150
Marca con una X si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

Verdadero Falso

El mejillon mide mas que la turritela.

La concha mas pesada es la vieira.

La caracola pesa mas que la almeja.

La turritela es la concha mas pequena.

Respuesta correcta:
V-F-V-V

CRITERIOS DE
CODIFICACION

17

Caédigo 1: respuesta correcta.
Caddigo 0: cualquier otra respuesta.
Caodigo 9: respuesta en blanco.




Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3104

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE .

CONTENIDO Medida.

PROCESO Aplicar y analizar. Analisis

COGNITIVO plicary ‘ '

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Infiere la coherencia de las medidas de masa, longitud,
capacidad y tiempo.

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Aunque su padre pensaba que las mujeres no tenian que trabajar fuera de su hogar,

Florence estudié mucho para convertirse en enfermera. Pronto fue a atender a los

heridos en una guerra. Florence observé que se curaban mas soldados si habia limpieza,

agua potable, fruta, vegetales y buen material hospitalario. Ayuda a Florence con los

objetos que ha dibujado y rodea la medida que corresponda con la realidad:

;E' Saco de verduras 100 g 50 kg 500 kg
{
o
) Cubo de agua 101 100 | 300 |
/ Termodmetro 15cm 10 m 1 km
Respuesta correcta:
Saco de verduras: 50 kg
Cubo de agua: 10|
Termoémetro: 15 cm
CRITERIOS DE
CODIFICACION

Cadigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Caddigo de item:
3CM3105

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE .

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO Conocer y reproducir. Comprension

COGNITIVO yrep - -omP '

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ
ESTANDAR DE MAT. Interpreta y describe datos e informaciones que se muestran
APRENDIZAJE en graficas y en tablas de recuento de datos.

Respuesta Cerrada Semiconstruida (J | Construida OJ Abierta (J

Con el método que disefié Florence, que consistia en anotar toda la informacion vy
reflejarla en un grafico, consiguié que el numero de soldados que se morian bajara
muchisimo.

Zaid ha dibujado un grafico en el que aparece el motivo por el que sus companeros de
clase han ido al médico durante este curso. Observa con atencion:

Cada €3 vale por 5 dias

Dolor de tripa (_‘_“ (:3' (."." (-‘.B‘ (-‘.-"
+ + p

Heridas
+ > + » + > +* >

Revision médica P,

¢Cuantos dias han faltado los nifios y nifias al colegio para ir a una revision médica?

2
B. 4
C. 10
D. 20
Respuesta correcta:
D. 20
CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3106

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE Geometria

CONTENIDO )

PROCESO . . e

COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion.

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Compara y clasifica figuras planas atendiendo a sus lados
(numero y longitud).

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

A Florence se la conoce como “la dama de la ldmpara” porque recorria los corredores

del hospital iluminandose con una lamparita para atender a los enfermos.

Observa los dos tridngulos A y B del dibujo de la

[dmpara y rodea la opcién correcta:

Los dos tridngulos son equilateros.

AN

B. Eltridngulo A es isdsceles y el B equilatero.
C. Eltridangulo A es escaleno y el B es isdsceles.
D. Eltridngulo A es isdsceles y el B es escaleno.
Respuesta correcta:
D. El tridngulo A es isdsceles y el B es escaleno.
CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caddigo 9: respuesta en blanco.

20



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3107

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE .

CONTENIDO Medida.

PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacion

COGNITIVO plicary - AP ‘

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Estima longitudes, capacidades, masas y tiempos en objetos,
periodos y espacios; eligiendo la unidad y los instrumentos mas
adecuados para medir explicando el proceso seguido y la estrategia
utilizada.

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

En 1912, la Cruz Roja instituyé un premio en honor a Florence: la
medalla Florence Nightingale.

Esta medalla se concede cada dos afos a las enfermeras vy
enfermeros que han trabajado de forma excepcional para mejorar
la salud de las personas.

éCuantos dias pasan desde que se concede una medalla hasta la

siguiente?

A. 30 dias que tiene un afio, por 2 afios, son 60 dias en total.

B. 31 dias que tiene un mes, por 2 afios, son 62 dias en total.

C. 365 dias que tiene un afio, por 2 afios, son 730 dias en total.

D. 365 dias que tiene un afio, entre 2 afios, son 182 dias en total.

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
C. 365 dias que tiene un afo, por 2 afos, son 730 dias en total.

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Caddigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3108

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO )

PROCESO Aplicar y analizar. Analisis

COGNITIVO plicary ‘ '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Interpreta datos y mensajes de textos numéricos sencillos de
la vida cotidiana (facturas, folletos, rebajas...).

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

Desde 1989 se puede visitar en Londres (Inglaterra) el museo de Florence Nightingale.

Dentro se expone material personal de Florence y objetos de enfermeria empleados

durante la guerra.

En la tabla aparecen los precios de la entrada.

MENORES
DE 5 ANOS

GRATIS

MAYORES DE5 Y FAMILIAS

MENORES DE 18 (18 :ISS;LOEAAS) (2 ADULTOS Y 2
ANOS MENORES DE 18)
3 euros 10 euros 21 euros

Zaid va a visitar el museo con sus padres. Tiene 9 afios y va con su hermana de 4 aios, su
padre y su madre. ¢ Cuanto pagaran por las entradas al museo?

A. 20 euros B. 21 euros C. 23 euros D. 26 euros
Respuesta correcta:
B. 21 euros
CRITERIOS DE

CODIFICACION

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Caddigo 7: respuesta nula.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3109

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE .

CONTENIDO Medida.

PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacion

COGNITIVO plicary - AP ‘

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Estima longitudes, capacidades, masas y tiempos en objetos,
periodos y espacios; eligiendo la unidad y los instrumentos mas
adecuados para medir explicando el proceso seguido y la estrategia
utilizada.

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

En el museo se ofrece una mafiana en el museo dirigida a grupos de colegios, con el

horario de actividades que figura a continuacion. En el horario falta la hora de recreo,

écudl es el horario previsto para el recreo si dura 30 minutos y la visita guiada empieza

alas 11:45?
LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES
10:00—¢? Encuentro con Miss. Nightingale
é?—11:45 R ECRTETDO
11:45-13:30 Visita guiada al museo

Rodea la opcion correcta:
De 10:20 ha 11:45 h.

B. De11:15ha11:45h.
C. De11:20ha11:50 h.
D. De11:25ha11:45h.
Respuesta correcta:
B. De 11:15 h a 11:45 h.
CRITERIOS DE

CODIFICACION

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM3110

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: La dama de la lampara: Florence Nightingale

BLOQUE DE

CONTENIDO Numeros.

PROCESO . . e s

COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion.

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Utiliza los nimeros ordinales (hasta el vigésimo) en contextos

reales, realizando las comparaciones adecuadas.

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Segln una encuesta realizada por en la revista inglesa BBC History, Florence Nightingale

se encuentra entre las diez mujeres mas influyentes de la historia.

Observa el listado y completa con UNA palabra cada hueco:

lista.

Rosalind Franklin ocupa el

Marie Curie se situa en la PRIMERA posicion de la

encuentra Mary Wollstonecraft.

puesto.

Florence  Nightingale se sitta en |Ia
posicion.

En la posicion  se

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

Quinto (o0 52); novena (o 92); octava (o 83)

indica el ordinal.

No se considerara correcta si el género es incorrecto o si la
respuesta se escribe con cifras y no lleva la abreviatura que

Caddigo 1: respuesta correcta.
Caddigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion individualizada de 3.2 EP. Competencia matematica.

Guia de codificacion

3EP2019

Cada final de curso celebramos en nuestro colegio La Gran Misidn,
gue consiste en participar en una serie de pruebas que combinan la
habilidad con la actividad fisica. Pasamos un dia muy divertido en el
gue ponemos a prueba nuestra resistencia fisica y agilidad mental.

Juan, nuestro profesor de
Educaciéon Fisica, nos esta
entrenando.

Hoy Juan nos ha llevado a
un polideportivo  muy
grande donde vamos a
preparar La Gran Misién.

é¢Nos acompafias?

~
« conos

- aros

; Ay A Ad 4

cuerdas

Ty
.
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Caddigo de item:
3CM2759

Evaluacion de tercer curso de Educaciéon Primaria

Competencia matematica

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO '

PROCESO Conocer y reproducir. Comprension

COGNITIVO yrep --omp '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
ESTANDAR DE MAT. Identifica datos y mensajes de textos numéricos sencillos de
APRENDIZAIJE la vida cotidiana (facturas, folletos, rebajas...).

Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta O

El polideportivo tiene un almacén enorme con mucho material. La siguiente grafica
muestra el nimero de algunos articulos por colores.

MATERIAL EDUCACION FISICA

@m jé 00

CUERDAS CONOS AROS PICAS

Marca con una X donde corresponda:

Verdadero Falso

Hay mas cuerdas que aros.

Hay mas picas que cuerdas.

Hay mas aros rojos que cuerdas rojas.

Hay igual numero de conos azules que de aros azules.

Respuesta correcta:
F-V-V-V

CRITERIOS DE

CODIFICACION o
Caddigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educaciéon Primaria

Cadigo de item:
3CM2760

Competencia matematica

BLOQUE DE .

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO Conocer y reproducir. Comprension

COGNITIVO yrep - -omp '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Interpreta y describe datos e informaciones que se muestran
en graficas y en tablas de recuento de datos.

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Tenemos que coger material para preparar un circuito. Observa la gréfica.

MATERIAL EDUCACION FiSICA

8 M 4 OO -

CUERDAS CONOS AROS PICAS

Marca con una X donde corresponda:

éPodemos coger 45 aros?

¢Podemos coger 70 cuerdas?

¢Podemos disponer de 60 picas rojas?

é¢Podemos coger 30 conos rojos y 72 azules?

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
Si—Si—No—-No

Cadigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Caddigo de item:
3CM2761

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Competencia matematica

BLOQUE DE .

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacidn

COGNITIVO plicary P ‘

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ
ESTANDAR DE MAT. Resuelve problemas a partir de la lectura de graficas y tablas
APRENDIZAJE de datos.

Respuesta Cerrada Semiconstruida (J | Construida OJ Abierta (J

éCudntos aros mas que conos hay? Observa la gréfica y elige la forma correcta de
resolver el problema.

CONOS Y AROS

A. B.

70 + 65 =135 conos 70 + 65 =135 conos

70 + 85 =155 aros 70 + 85 =155 aros

155 + 135 = 290 aros mas que conos 155 —-135 =20 aros mas que conos
C. D.

70+70=140 70+70=140

65+ 85 =150 65+ 85 =150

150 + 140 = 290 aros mas que conos 150 — 140 = 10 aros mas que conos

Respuesta correcta:

B.

70 + 65 =135 conos

70 + 85 =155 aros

155 — 135 =20 aros mas que conos

CRITERIOS DE

CODIFICACION
Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Caddigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2782

Competencia matematica

BLOQUE DE Geometria

CONTENIDO )

PROCESO Razonar y reflexionar. Sintesis y creacién

COGNITIVO y ' y ‘

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Construye figuras planas co
composiciones a partir de ellas.

n diferentes materiales y realiza

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O

Construida O

Abierta O

Uno de los juegos consiste en construir una figura con unas piezas. A Juan le han tocado

4 2%

¢Cual de las siguientes figuras podrd formar? Rodea la letra correcta:

las siguientes:

A B D
Respuesta correcta:
cH &
CRITERIOS DE

CODIFICACION

Caddigo 7: respuesta nula.

29

Caddigo 9: respuesta en blanco.

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.



Caddigo de item:
3CM2763

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Competencia matematica

BLOQUE DE .

CONTENIDO Medida.

PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacidn

COGNITIVO plicary P '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
MAT. Estima longitudes, capacidades, masas y tiempos en objetos

ESTANDAR DE periodos y espacios; eligiendo la unidad y los instrumentos mas

APRENDIZAJE adecuados para medir explicando el proceso seguido y la estrategia
utilizada.

Respuesta Cerrada Semiconstruida O | Construida OJ Abierta O

Juan participa en una prueba en la que tiene que recorrer 600 metros. Cuando lleva un
minuto corriendo, Juan ha recorrido 100 metros. Si continda a ese ritmo, éconseguira
acabar en menos de 5 minutos?

Elige la respuesta correcta:
A. Silo conseguira porque cuando lleve 5 minutos habra recorrido 600 metros.
B. Silo conseguira porque cuando lleve 5 minutos habrd recorrido 800 metros.
C. No lo conseguira porque cuando lleve 5 minutos habra recorrido solo 500 metros.
D

No lo conseguird porque cuando lleve 5 minutos habra recorrido solo 300 metros.

Respuesta correcta:

C. No lo conseguira porque cuando lleve 5 minutos habra
recorrido solo 500 metros.

CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2765

Competencia matematica

BLOQUE DE Ndmeros

CONTENIDO )

PROCESO Analizar y aplicar. Aplicacion

COGNITIVO y aplicar. Ap ‘

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Calcula dobles y mitades.

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O | Construida O Abierta O

En el circuito también hay 35 aros y muchas picas. ¢ Cuantas picas hay si son el doble que

de aros?

Elige la opcidn correcta:

A. 60 B.70 C.75 D. 80

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
B.70

Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2767

BLOQUE DE

Competencia matematica

CONTENIDO Geometria.

PROCESO Aplicar y analizar. Analisis

COGNITIVO plicary ' '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Describe formas (poligonos, circulos) a partir de la
manipulaciéon y la observacion de sus elementos caracteristicos
utilizando un vocabulario geométrico adecuado (vértices, lados,

angulos).

Respuesta

Cerrada O

Semiconstruida Construida O Abierta O

Andrés esta describiendo las formas de los circuitos que hay en el polideportivo.

Ayudale a completar el texto con las palabras indicadas. Algunas de ellas tendras que

escribirlas dos veces.

= F >
2
cuadrado cinco rectangulo tres circunferencia
e Tiene vértices y lados: tiene forma de pentagono.

e Tiene 4 lados iguales y 4 dngulos rectos: tiene forma de

e No tiene vértices, ni lados; es una linea curva cerrada. Tiene forma de

e Tiene

lados y

vértices: tiene forma de tridngulo.

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

Tiene 5 vértices y 5 lados: Tiene forma de pentagono.

Tiene 4 lados iguales y 4 dngulos rectos: Tiene forma de cuadrado.

No tiene vértices, ni lados; es una linea curva cerrada. Tiene forma de circunferencia.

Tiene 3 lados y 3 vértices: Tiene forma de triangulo.

Caédigo 1: respuesta correcta.
Caddigo 0: cualquier otra respuesta.
Cadigo 9: respuesta en blanco.
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Caddigo de item:
3CM2768

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Competencia matematica

BLOQUE DE .

CONTENIDO Incertidumbre y datos.

PROCESO Aplicar y analizar. Andlisis

COGNITIVO plicary ' '

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
ESTANDAR DE CC.SS. Analiza informaciones y maneja imdagenes, tablas, gréficos,
APRENDIZAJE esquemas, resiumenes y las TIC.

Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta (J

B Alumnos

Observa los resultados obtenidos por los alumnos en la
carrera en funcidn del tiempo que han tardado en 10
realizarla:

Fijate bien y segun la informacidn que tienes sefiala con

una X si podrias responder o no a los siguientes
enunciados. 4 5 6 7 8 MINUTOS

HE

El total de alumnos que han participado en la carrera.
El nimero de alumnos que ha tardado 6 minutos y medio.
El nimero de alumnos que han realizado el circuito en menos de 6 minutos.

El tiempo que ha tardado en hacer la carrera David, uno de los alumnos.

Respuesta correcta:
Si—No-Si—No

CRITERIOS DE

CODIFICACION .
Cadigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Dia de senderismo

En el colegio de Carmen
tienen prevista una salida
para mafana. Se iran de
senderismo. Hoy la
profesora les ha
presentado un plano del
lugar con la ruta que van
a realizar. Se lo van a
pasar genial.

SODERSITD
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Cddigo de item:
3CM2426

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO ’

PROCESO Aplicar y analizar. Andlisis

COGNITIVO plicary ‘ '

DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ
ESTANDAR DE MAT. Aproxima numeros naturales a las decenas, centenas vy
APRENDIZAJE millares.

Respuesta Cerrada Semiconstruida (J | Construida OJ Abierta (J

El punto de partida de la ruta de senderismo es el pueblo cuya poblacién se aproxima

mas a 6000 habitantes. Observa la informacion de estos pueblos y rodea la opcidn

correcta:

" PARRALAN"

“QUINTA NA

“SAN  ANTI N

 N2amacan

G e
s i

b -—{‘

5833 'Pnbvfon‘\'s 5325 .an.bscm'b,.

A. Parralan B. Quintana C. San Antdn D. Zamala
Respuesta correcta:
C. San Antoén
CRITERIOS DE

CODIFICACION
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Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cddigo 7: respuesta nula.
Cdédigo 9: respuesta en blanco.



Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2427
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO Conocer y reproducir. Comprension
COGNITIVO yrep --omp '
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ
ESTANDAR DE . . :
APRENDIZAJE MAT. Automatiza el algoritmo de las operaciones.
Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta (J

Fijate en el mapa de arriba. Caminaran desde el pueblo hasta el castillo y desde alli iran

al lago donde descansaran y desayunaran. Después regresaran al pueblo pasando por un

puente muy antiguo. ¢ Cuantos metros recorreran?

Suma las distancias para calcular el total de metros que van a caminar.

1 5 8 3

6 3 8

+ 1 3 8 5
1 0 5 8

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
4664 m (se admite aunque no se indique la unidad)

Caddigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caodigo 9: respuesta en blanco.
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Caddigo de item:

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

3CM2428
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO Aplicar y analizar. Aplicacién
COGNITIVO plicary - AP '
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ
ESTANDAR DE MAT. Ordena conjuntos de numeros de distinto tipo (naturales
APRENDIZAJE hasta 10 000 y fracciones propias con denominador hasta cinco).
Respuesta Cerrada O Semiconstruida Construida (J Abierta (J
Ordena los tramos que aparecen en el plano del mas corto al mas largo:
1583 m - 638 m—1385 m — 1058 m.
Mas largo

Masicorto

Respuesta correcta:
638 m< 1058 m<1385m<1583 m.

CRITERIOS DE

CODIFICACION o
Caédigo 1: respuesta correcta.

Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2429

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo

BLOQUE DE Numeros

CONTENIDO ’

PROCESO Conocer y reproducir. Comprension

COGNITIVO yrep - Lomp ‘

DESTREZA Calculo O Resolucion de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Lee, escribe y ordena, en textos numéricos y de la vida
cotidiana, numeros naturales (hasta 10 000) interpretando el
valor de posicidn de cada una de sus cifras.

Respuesta

Cerrada O

Semiconstruida

Construida O

Abierta O

La profesora presenta a sus alumnos una

grafica con los principales animales que

habitan en el entorno que van a visitar:

Marca con una X si
afirmaciones son verdaderas o falsas:

las siguientes

Zorros

204

ANIMALES

Jabalies

L)

¥

Ciervos Conejos

Verdadero

Falso

Hay 150 ciervos.

Hay mds zorros que jabalies.

Hay mas conejos que ciervos.

Hay mas zorros y jabalies juntos que conejos.

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
V-F-V-F

Cddigo 1: respuesta correcta.
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Cddigo 0: cualquier otra respuesta.
Cddigo 9: respuesta en blanco.




Caddigo de item:

Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

3CM2431
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO Razonar y reflexionar. Juicio y valoracion
COGNITIVO Y ' Y '
DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
MAT. Reflexiona sobre el proceso aplicado a la resolucién de
ESTANDAR DE problemas: revisando las operaciones utilizadas, las unidades de los
APRENDIZAJE resultados, comprobando e interpretando las soluciones en el
contexto y buscando otras formas de resolverlos.
Respuesta Cerrada Semiconstruida O | Construida OJ Abierta O

Han planificado hacer una parada en Quintana para comprar frutos secos y agua. La
profesora lleva 30 euros en el bolsillo en tres billetes. Si uno de ellos es de 10 euros, ide
cuanto seran los otros dos billetes?

Rodea la opcion correcta:

De 5 euros los dos.
De 10 euros los dos. 10 € i

Uno de 5 euros y otro de 10 euros.

oo

Uno de 20 euros y otro de 5 euros.

Respuesta correcta:

B. De 10 euros los dos.

CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2432
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO )
PROCESO Razonar y reflexionar. Juicio y valoracién
COGNITIVO Y ' Y '
DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas
MAT. Planifica el proceso de trabajo con preguntas adecuadas:
ESTANDAR DE équé quiero averiguar?, équé datos tengo?, équé busco?, icomo lo
APRENDIZAJE puedo hacer?, ¢ime he equivocado al hacerlo?, ¢es adecuada la
solucién?
Respuesta Cerrada Semiconstruida O | Construida OJ Abierta O

A Abdel se le ha mojado un pafuelo y lo ha puesto a secar en una cuerda. Ha tardado 30

minutos en secarse. ¢(Cuanto tardaran en secarse tres

pafiuelos iguales colocados como en el dibujo? =
Reflexiona sobre las posibles soluciones y rodea la tnica .

opcion correcta:

A. Tardaran en secarse una hora.
B. Tardaran en secarse el triple, 30 x 3 = 90 minutos.
C. 30 minutos porque se secaran los tres al mismo tiempo.
D. Un paiuelo tardara 30 minutos y los otros dos 20 minutos.
Respuesta correcta:
C. 30 minutos porque se secardan los tres al mismo tiempo.
CRITERIOS DE
CODIFICACION Se codificara la respuesta que haya dado el alumno: A, B, Co D.

Cadigo 7: respuesta nula.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:

3CM2434
Competencia matematica
TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo
BLOQUE DE Numeros
CONTENIDO ’
PROCESO Conocer y reproducir. Comprension
COGNITIVO yrep - -omp '
DESTREZA Calculo Resolucién de problemas OJ

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Calcula sumas, restas, multiplicaciones vy divisiones
comprobando el resultado (naturales hasta 10 000; multiplicaciones
por dos cifras como maximo; divisor de una cifra).

Respuesta

Cerrada O Semiconstruida Construida O Abierta O

Desde el castillo al lago hay 638 m y del lago al puente 1385 m. Realiza la siguiente
resta para averiguar cual es la diferencia de longitud entre los dos caminos y comprueba

el resultado.

Completa las casillas:

1 3
- 6

8 5
3 8

Comprobacion:

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:
747 0 0747
Comprobacion: 638 + 747 = 1385

Se dara por correcta solo si el resultado lo es y se ha
comprobado.

Caédigo 1: respuesta correcta.
Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caddigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion de tercer curso de Educacion Primaria

Caddigo de item:
3CM2435

Competencia matematica

TITULO DE LA UNIDAD DE EVALUACION: Dia de senderismo

BLOQUE DE Geometria

CONTENIDO ‘

PROCESO . . e

COGNITIVO Conocer y reproducir. Acceso e identificacion.

DESTREZA Calculo O Resolucién de problemas

ESTANDAR DE
APRENDIZAJE

MAT. Identifica figuras planas e
cotidiana.

n formas y objetos de la vida

Respuesta

Cerrada Semiconstruida O

Construida O Abierta O

De camino al pueblo, desde el autobus, se han encontrado con varias sefiales de tréfico

con formas geomeétricas; relaciénalas con su imagen mediante flechas:

e Circulo

e Tridngulo

e Rectangulo

CRITERIOS DE
CODIFICACION

Respuesta correcta:

4] o i
N * Circulo
B - o Tridngulo
bl
. 4 Rectangulo

Cadigo 1: respuesta correcta.
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Cadigo 0: cualquier otra respuesta.
Caédigo 9: respuesta en blanco.
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Evaluacion individualizada de 3.2 EP. Competencia matematica.
Situacion de los items en la matriz de especif
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